

# Δημοσκόπηση: Περισσότερο από το ένα τρίτο των ψηφοφόρων δέχονται αύξηση του GST

**Μ**ια νέα δημοσκόπηση αναφέρει ότι περισσότερο από το ένα τρίτο των ψηφοφόρων είναι θετικοί σε πιθανή αύξηση του GST στο 15 τοις εκατό, παρά το γεγονός ότι ακόμη δεν υπάρχει συγκεκριμένη πρόταση στο τραπέζι. Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση έχει θέσει ως στόχο τη σημαντική αναμόρφωση του φορολογικού συστήματος, με τον Πρέμιερ της Νέας Νότιας Ουαλίας, Mike Baird να υποστηρίζει δημοσίως την πρωτοβουλία. Δημοσκόπηση της Newspoll με 1.800 συμμετέχοντες, που δημοσιεύθηκε χτες σε αυστραλιανή εφημερίδα, δείχνει ότι το 54 τοις εκατό των ερωτηθέντων αντιτίθενται στην αύξηση του GST. Την ίδια στιγμή η δημοσκόπηση δείχνει ότι το 37 τοις εκατό θα ήταν θετικό σε μια αύξηση. Ο κ Baird υποστηρίζει ότι μια αύξηση στο 15 τοις εκατό θα αυξήσει τα έσοδα κατά 30 δις και τα έσοδα αυτά θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν



για να γεφυρωθεί το χάσμα στη χρηματοδότηση της υγείας και της εκπαίδευσης. Σύμφωνα με τον Πρέμιερ, τα χρήματα αυτά θα μπορούσαν επίσης να χρησιμοποιηθούν για να ενισχυθούν τα νοικοκυριά με χαμηλό

εισόδημα. Η ίδια δημοσκόπηση καταγράφει προβάδισμα του Συνασπισμού (Λίμπεραλ-Νάσιοναλ) έναντι των Εργατικών με 53 τοις εκατό και 47 τοις εκατό αντίστοιχα. Στο ερώτημα για το ποιός είναι ο καταλληλός

τερος για πρωθυπουργός το 59 τοις εκατό των ερωτηθέντων υποστήριξε τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ, ενώ μόνο το 20 τοις εκατό υποστηρίζει τον Αρχηγό της Αντιπολίτευσης, Μπιλ Σόρτεν. Ο υπουργός Οικονομικών Ματίας Κόρμαν δήλωσε ότι το θέμα του GST θα είναι μέρος της δημόσιας συζήτησης γύρω από τη φορολογία, αλλά δεν έχει δεσμευτεί για την αύξηση του. «Το θέμα στο οποίο είμαστε συγκεντρωμένοι αυτή τη στιγμή είναι το πώς μπορούμε να βελτιώσουμε τη φορολογικό μας σύστημα. Είμαστε ανοιχτοί σε κάθε πρόταση. Χαιρετίζουμε το γεγονός ότι η Νέα Νότια Ουαλία και ο Πρέμιερ της καθώς και η Νότια Αυστραλία (Jay Weatherill) έχουν εμπλακεί εποικοδομητικά σε συζητήσεις με την Κοινοπολιτεία και φυσικά συνομιλούμε με καλή πίστη με όλες τις κυβερνήσεις των Πολιτειών και των Επικρατειών», είπε ο κ. Κόρμαν.

## Ο ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟΣ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΗΣ ΑΛΚΙΝΟΟΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΪ



Ο αγαπημένος τραγουδιστής και ερμηνευτής Αλκίνοος Ιωαννίδης θα τραγουδήσει στο φετινό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ την Κυριακή 28 Φεβρουαρίου.

Ο εκ Κύπρου καταγόμενος Ιωαννίδης συμπεριλαμβάνεται στον μακρύ κατάλογο των αναγνωρισμένων καλλιτεχνών που έχουν συμμετάσχει στο Ελληνικό Φεστιβάλ, μεταξύ των οποίων ήταν Ελευθερία Αρβανιτάκη, η Χάρης Αλεξίου, η Γλυκερία, η Δήμητρα Γαλάνη, η Άλκηστις Πρωτοψάλτη και ο Μιχάλης Χατζηγιάννης. Στις συνεχώς εξελισσόμενες ζωντανές εμφανίσεις του, που μπορεί να φτάσουν μέχρι και τις 100 επισίως, ο Ιωαννίδης συνδυάζει την ηλεκτρική μουσική με ορχήστρες δωματίου και τις ροκ μπάντες με χορωδίες, με επιρροές της Ελληνικής και της Μέσης Ανατολής μουσικής σκηνής. Στην σκηνή θα τον πλαισιώσουν ο Γιώργος Καλούδης (τσέλο, Κρητική λύρα), ο Δημήτριος Χατζιζίδης (βιολί), ο Δημήτρης Τσεκούρας (διπλό μπάσο) και ο Μανώλης Πάππος (μπουζούκι) και όλοι μαζί θα παρουσιάσουν ένα υπέροχο πρόγραμμα ελκυστικό για κάθε μουσική προτίμηση. «Είναι ιδιαίτερη τιμή μου που προσκλήθηκα για να παρευρεθώ σε αυτό το τεράστιο ελληνικό φεστιβάλ, και ανυπομονώ να επιστρέ-

ψω στην Αυστραλία, αν και είναι η πρώτη μου φορά που επισκέπτονται το Σύδνεϋ. Είναι ενθαρρυντικό να βλέπεις πόσο δημοφιλής είναι ο ελληνικός πολιτισμός σε μια χώρα πάνω από 8000 μίλια μακριά από την Ευρώπη, και η Ελληνική Κοινότητα θα πρέπει να είναι υπερήφανη για τον ρόλο της σε αυτό το επίτευγμα», δήλωσε ο Ιωαννίδης. Η Νία Κατέρη, η Πρόεδρος του Ελληνικού Φεστιβάλ του Σύδνεϋ αναφέρει:

«Είμαστε στην ευχάριστη θέση να φιλοξενήσουμε για πρώτη φορά στο Σύδνεϋ αυτόν τον μοναδικό ερμηνευτή με αυτή τη μοναδική φωνή. Το Φεστιβάλ συνεχίζει να διευρύνει τα όριά του προβάλλοντας το υψηλότερο διαμέτρημα της ελληνικής πολιτιστικής μουσικής.»

Το 2016 Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ είναι μια εκδήλωση της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας της Νέας Νοτίου Ουαλίας. Θα πραγματοποιηθεί στο Darling Harbour, το Σάββατο 27 και την Κυριακή 28 Φεβρουαρίου.

[www.greekfestivalofsydney.com.au](http://www.greekfestivalofsydney.com.au)

Για περισσότερες πληροφορίες για το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ επικοινωνήστε: Τηλέφωνο: 02 9750 0440, Ηλεκτρονική Διεύθυνση: [greekfestival@goc.com.au](mailto:greekfestival@goc.com.au)

**DON'T WAIT UNTIL IT'S TOO LATE**

**BOWEL CANCER OFTEN DEVELOPS WITHOUT ANY WARNING SIGNS.**

**SUPPORT BOWEL CANCER AUSTRALIA TO HELP SAVE LIVES.**

 Bowel Cancer Australia

[WWW.BOWELCANCER.AUSTRALIA.ORG](http://WWW.BOWELCANCER.AUSTRALIA.ORG)

